
19 Απριλίου 2015

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Ι.Μ. Τιμίου 
Προδρόμου Σερρών (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Α.Θ.Π. Ο ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ  ΕΓΚΑΝΙΑΣΕ 
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Το μεσημέρι του Σαββάτου  ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ. 
Βαρθολομαίος, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ξάνθης κ. 
Παντελεήμονος, εκπροσωπούντος τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο και την Ιερά Σύνοδο, του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σερρών κ. Θεολόγου και προσκεκλημένων Αρχιερέων, της κας 
Υφυπουργού Μακεδονίας-Θράκης, του Δημάρχου Σερρών, εκπροσώπων του 
Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθους πιστών εγκαινίασε την, με 
συνεχείς κόπους και διαρκή μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών κ. 
Θεολόγου, αποκαταστημένη και το πρωτόκτιστο κάλλος κτησαμένη Τράπεζα της 
ιστορικής Ιεράς Μονής του Τιμίου Προδρόμου Σερρών, η οποία είχε καταστραφεί 
κατά την πυρκαϊά του 2010.

Τον Παναγιώτατο κ. Βαρθολομαίο υποδέχθηκε με εκδηλώσεις σεβασμού, αγάπης 
και τιμής η Ηγούμενη Φεβρωνία, επικεφαλής της εκεί ασκουμένης Μοναστικής 
Αδελφότητος, και Του προσέφερε εικόνα του Αγίου Ιωάννου.

Κατά τη γενομένη στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Δοξολογική Δέηση, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σερρών κ. Θεολόγος επανέλαβε το μεγάλο θέμα 
της επιστροφής των κλαπέντων τις προηγούμενες δεκαετίες κειμηλίων και 
χειρογράφων της Ιεράς Μονής και αναφέρθηκε στις εργώδεις προσπάθειες, που 
καταβάλλονται, για την πλήρη αποκατάσταση και ανακαινισμό της.



Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος αναφέρθηκε στον 
πρώτο μετά την Άλωση Οικουμενικό Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως Γεννάδιο, το 
Σχολάριο, ο οποίος, κατά τα τελευταία έτη της ζωής του εγκατεβίωσε στην Ιερά 
Μονή του Τιμίου Προδρόμου και ετάφη εν αυτή, και εξέφρασε τη χαρά που 
αισθάνεται οσάκις επισκέπτεται Ιερές Μονές με συγκροτημένες Μοναστικές 
Αδελφότητες.
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Γράφτηκε από τον κ. Αλέξανδρο Μαρκουίζο
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